

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020

Subsemnatul Drăgoi Gheorghe, Consilier local al Municipiului Târgu Jiu, am depus jurământul în cadrul Teatrului Dramatic „Elvira Godeanu” în data de 04.11.2020.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local, precum și la ședințele de comisii din care fac parte respectiv, Comisia juridică, în calitate de membru.

Am participat activ la ședințele Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului local Târgu Jiu, Colegiul Auto „Traian Vuia”, Colegiul „Henri Coandă”, Colegiul Tehnic nr.2, Liceul Energetic, Școala Gimnazială „Sfântu Nicolae”, Școala Gimnazială „Gheorghe Tătărăscu”, Școala Gimnazială „Pompiliu Marcea”, Școala Gimnazială „Constantin Brâncuși”, Grădinița cu Program Prelungit nr.2, Comisia de evaluare pentru concesiune prin licitație publică, Comisia de analizare a dosarelor pentru obținerea unei locuințe pentru tinerii cu vârsta până în 38 ani, Comisia Clubului C.S.M. Târgu Jiu, când au fost invitați directorii sau șefii de compartimente din aparatul tehnic al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâre supuse aprobării.

Împreună cu ceilalți colegi liberali am susținut în consiliu necesitatea consultării tehnice a cetățenilor cu privire la principalele obiective urmărite de această administrație.

Am insistat pentru stabilirea de reguli și principii sănătoase în ceea ce privește regimul construcțiilor, infrastructura sau combaterea Covid 19.

Am participat activ la întâlniri cu cetățenii, atât în cartiere cât și în sediul Primăriei. Subiectele abordate fiind tema de infrastructură socială, salubritate, amenajări spații verzi, parcări cât și transport public.

Menționez că în scurta perioadă a mandatului pe anul 2020 (noiembrie, decembrie) toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință în interes public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, aducând în prim plan aspecte care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau în dezacord cu buna practică a administrației locale.

Cu considerație și respect,
Consilier local Drăgoi Gheorghe